
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
    ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ No 26//2010

Στην  Αθήνα  σήμερα   Τρίτη  14  Δεκεμβρίου  2010   και  ώρα  14.00μ.μ.,  συνήλθε  στην 
Πρυτανεία του Γ.Π.Α, το Πρυτανικό Συμβούλιο, που συγκροτήθηκε βάσει των με αριθμό  πρωτ.: 
6840/01.09.2010  & 9991/10.12.2010 Πράξεων συγκρότησης.

Στη συνεδρίαση  κλήθηκαν και παρέστησαν νόμιμα οι παρακάτω:

1. Κωνσταντίνος Φεγγερός,   Πρύτανης, ως Πρόεδρος,
2. Επαμεινώνδας Παπλωματάς,   Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και  Προσωπικού,   ως 

μέλος, 
3. Γεώργιος Παπαδάκης  , Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, ως μέλος, 

(απών)
4. Ελισσάβετ  Χατζημπάρμπα,    Προϊσταμένη  Διεύθυνσης  Διοικητικού  για  θέματα  αρμοδιότητάς 

της, ως μέλος, 
5. Μαργαρίτα Λυμπερίου  , Προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού για θέματα αρμοδιότητάς της, 

ως μέλος, 
6. Ζωή Ζαχαράκη,    Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Φοιτητικής Μέριμνας & Σπουδών, για θέματα 

αρμοδιότητάς της, ως μέλος,
7. Νικόλαος Σιτσόγλου,   Εκπρόσωπος Διοικητικού Προσωπικού, (μετέχει χωρίς  δικαίωμα ψήφου  

και μόνο επί θεμάτων Διοικητικού Προσωπικού) (απών).

Στη  συνεδρίαση  παρέστη  ως  Γραμματέας  του  Πρυτανικού  Συμβουλίου  η  κα  Πόπη  Μπάκα, 
Υπάλληλος κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού. 

Διαπιστώθηκε απαρτία.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

1. Ανακήρυξη  υποψηφίων  για  την  ανάδειξη  Προέδρου  &  Αναπλ.  Προέδρου  του  Τμήματος 
Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής & Υδατοκαλλιεργειών και έγκριση εκλογικών καταλόγων.

2. Άδειες προσωπικού.
3. Aνάθεση καθηκόντων σε μέλος ΔΕΠ.
4. Κατανομή  ποσού  στα  Τμήματα  για  την  πραγματοποίηση  εκπαιδευτικών  εκδρομών  έτους 

2011.
5. Κατανομή ποσού στα Τμήματα για συμμετοχή σε συνέδρια στο εξωτερικό.
6. Κατανομή ποσού στα Τμήματα για μετακινήσεις και συμμετοχή σε συνέδρια στο εσωτερικό.
7. Έγκριση εκπαιδευτικών εκδρομών
8. Έγκριση μετεγγραφών ακαδημαϊκού έτους 2010-2011.
9. Έγκριση δαπανών.
10. Ορισμός μέλους με τον αναπληρωτή του για το Διοικητικό Συμβούλιο του Eιδικού Ταμείου 

του Γ.Π.Α.
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ΘΕΜΑ 1  ο  :          Ανακήρυξη  υποψηφίων  για  την  ανάδειξη  Προέδρου  &  Αναπλ.  Προέδρου  του   
Τμήματος  Επιστήμης  Ζωικής  Παραγωγής  &  Υδατοκαλλιεργειών  και  έγκριση 
εκλογικών καταλόγων.

    
Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε την ανακήρυξη των παρακάτω υποψηφίων για το αξίωμα 

του  Προέδρου  και  του  Αναπληρωτή  Προέδρου  του  Τμήματος  Επιστήμης  Ζωικής  Παραγωγής  & 
Υδατοκαλλιεργειών:
 
 Υποψήφιος Πρόεδρος Υποψήφιος Αναπλ. Προέδρος

Στυλιανός Δεληγεώργης, Καθηγητής Ιωάννης Πολίτης, Καθηγητής

Κατόπιν των ανωτέρω καλείται το Εκλεκτορικό σώμα να προσέλθει για την εκλογή Προέδρου 
και Αναπληρωτή Προέδρου  τη Δευτέρα 20 Δεκεμβρίου 2010 και ώρα 9.00 π.μ. έως 13.00 μμ στην 
αίθουσα συνεδριάσεων κτήριο Δημακόπουλου.

Σε περίπτωση επαναληπτικής ψηφοφορίας αυτή θα πραγματοποιηθεί την επόμενη ημέρα  Τρίτη 
21 Δεκεμβρίου 2010 την ίδια ώρα και στην ίδια αίθουσα.

Η Εφορευτική επιτροπή να προσέλθει στη Γραμματεία του Πρυτανικού Συμβουλίου δύο (2) 
ημέρες πριν τη διεξαγωγή των εκλογών για να παραλάβει τα σχετικά έγγραφα. 

ΘΕΜΑ 2  ο  :               Αδειες προσωπικού  

Εγκρίθηκαν  όλες  οι  άδειες  μετακινήσεων  των  κάτωθι:  κ.  Αντώνιου  Μυστριώτη,  κ. 
Διονύσιου Περδίκη, κ. Σπυρίδωνα Κίντζιου, κ. Ανδρέα Καραμάνου.

Tο Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη:

• Το  με  ημερομηνία  03.12.2010 έγγραφο  του  κ.  Γεώργιου  Παπαδάκη,  Μέλους  ΕΤΕΠ, 
ενέκρινε την άδεια απουσίας του, από 08.12.2010 έως 10.12.2010,  για λόγους υγείας.

• Το  με  ημερομηνία  14.12.2010 έγγραφο  της  κ. Μ.  Κανινή,  Υπεύθυνης  Βιβλιοθήκης  & 
Κέντρου  Πληροφόρησης,  ενέκρινε  την  χορήγηση   2  ημερών  ρεπό  (από  03.01.2011  έως 
04.11.2011) στον  κ. Ν. Μανίκα, Υπάλληλο κλάδου ΠΕ Γεωπόνων, από τη συμμετοχή του 
στην εκδήλωση των 90 χρόνων του Γ.Π.Α. (Συνεδρία Πρυτανικού Συμβουλίου:21.06.2010). Ο 
κ.  Μανίκας δεν  μπορούσε  να  πάρει  τις  ημέρες  ρεπό  εντός  του  τριμήνου  λόγω  φόρτου 
εργασίας. 

• Τη με ημερομηνία 06.12.2010 αίτηση της  κας Αικατερίνης Γεωργαλά, Υπαλλήλου κλάδου 
ΠΕ Γεωπόνων, ενέκρινε τη χορήγηση αναρρωτικής άδειας  από 18.11.2010 έως 19.11.2010, 
από 22.11.2010 έως 24.11.2010 και από 25.11.2010 έως 03.12.2010.
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ΘΕΜΑ 3  ο  :            A  νάθεση καθηκόντων σε μέλος ΔΕΠ.  

Tο παρόν θέμα αναβάλλεται.

ΘΕΜΑ 4  ο  :            Κατανομή  ποσού στα  Τμήματα  για  την  πραγματοποίηση  εκπαιδευτικών  εκδρομών   
έτους 2011.

Η κατανομή του ποσού της κρατικής επιχορήγησης στα Τμήματα, σύμφωνα με απόφαση του 
Πρυτανικού Συμβουλίου, είναι η ακόλουθη: 

Τμήματα Κρατική Επιχορήγηση                       
 
 (ευρώ)

Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής 22.000 

Επιστήμης Ζωϊκής Παραγωγής & Υδατοκαλ. 8.400 

Γ. Βιοτεχνολογίας 8.300 

Αγροτικής Οικονομίας & Αν. 12.700 

Επ. & Τεχν. Τροφίμων 10.000 

Αξιοποίηση Φ. Πόρων & Γ. Μηχ. 13.600 

Αποζημίωση Συνοδών από ΥΠΕΠΘ
για εκδρομή στο εξωτερικό 5.000     

 ΣΥΝΟΛΟ 80.000 

Το ποσό της ημερήσιας αποζημίωσης, ανά φοιτητή, ορίζεται σε  30 ευρώ για κάθε διανυκτέρευση.

Επίσης σύμφωνα με την απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου το διατιθέμενο ποσό, για την 
πραγματοποίηση  εκπαιδευτικών  εκδρομών  του  έτους  2011  από  τα  έσοδα  του  κυλικείου  του 
Ιδρύματος, ανέρχεται σε 45.000Ευρώ. 

Το εν λόγω ποσό κατανέμεται ως ακολούθως:

ΤΜΉΜΑΤΑ (ΕΥΡΏ)

Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής 13.000 

Επιστήμης Ζωϊκής Παραγωγής & Υδατοκαλ.  4.800

Γ. Βιοτεχνολογίας 3.600

Αγροτικής Οικονομίας & Αν. 7.100 

Επ. & Τεχν. Τροφίμων 4.700 
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Αξιοποίηση Φ. Πόρων & Γ. Μηχ.  6.800

Σύνολο  40.000

Ποσό 5.000Ευρώ θα διατεθεί για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικών εκδρομών στο εξωτερικό.

Πρέπει να σημειωθεί ότι τα ποσά από τα έσοδα του Κυλικείου ακολουθούν τη διαδικασία της 
Επιτροπής Ερευνών. Για το λόγο αυτό τα σχετικά ποσά θα πρέπει να χρησιμοποιούνται κατά κύριο 
λόγο για δαπάνες οι οποίες δεν είναι δυνατές μέσω του δημοσίου λογιστικού.

Ενδεικτικά τέτοιες δαπάνες είναι:

(α)  δαπάνες  λεωφορείων  για  μετακινήσεις,  (β)  δαπάνες  διατροφής  φοιτητών  για  ημερήσιες 
μετακινήσεις, (γ) αποζημιώσεις συνοδών για ημερήσιες μετακινήσεις και (δ) αποζημιώσεις συνοδών 
πέραν του ενός (για ομάδες φοιτητών μικρότερες των 50) ή πέραν των δύο (για ομάδες φοιτητών 
μεγαλύτερες  των  50).   Εξυπακούεται  ότι  και  στη  Γραμματεία  της  Επιτροπής  Ερευνών  όλες  οι 
δαπάνες θα καλύπτονται από αντίστοιχα δικαιολογητικά. 

ΘΕΜΑ 5  ο  :            Κατανομή ποσού στα Τμήματα για συμμετοχή σε συνέδρια στο εξωτερικό   

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  αποφάσισε  ότι  το  ποσόν  που  διατίθεται  στα  Τμήματα  για  τις 
μετακινήσεις  εκπαιδευτικού προσωπικού για συμμετοχή τους σε συνέδρια στο εξωτερικό με βάση το 
προσωπικό που υπηρετεί σε κάθε Τμήμα, ανέρχεται σε 25.000 Ευρώ και κατανέμεται στα Τμήματα 
ως εξής:

Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής 5.600
Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής & Υδατοκαλλιεργειών 3.100
Γεωπονικής Βιοτεχνολογίας 3.100
Αγροτικής Οικονομίας & Ανάπτυξης 2.600
Επιστήμης & Τεχνολογίας Τροφίμων 2.800
Αξιοποίησης Φ. Πόρων & Γεωργ. Μηχανικής 4.100
Γενικό 3.700
                                                    Σύνολο           25.000

Για τη συμμετοχή του εκπαιδευτικού προσωπικού σε συνέδρια στο εξωτερικό διευκρινίζουμε 
τα εξής:

Α. Συμμετοχή σε Συνέδρια στο Εξωτερικό με ενεργή συμμετοχή (παρουσίαση εργασίας).

Χώρες της Ευρώπης και Μεσογειακές χώρες

Κατηγορίες δαπανών:  Οδοιπορικά (αεροπορικά εισιτήρια κ.λ.π.)
Ημερήσια αποζημίωση (υπολογίζεται  για όσες ημέρες  διαρκεί 
το συνέδριο πλέον δύο (2) ημερών πριν την έναρξη του και δύο 
(2) ημέρες μετά τη λήξη του)
 Έξοδα διανυκτέρευσης

Το σύνολο των καλυπτόμενων εξόδων όλων των κατηγοριών δεν μπορεί να υπερβεί τα 800 
Ευρώ.
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     Λοιπές χώρες

     Κατηγορίες δαπανών:  Ισχύουν όσα αναφέρονται παραπάνω.

Το σύνολο των καλυπτόμενων εξόδων όλων των κατηγοριών δεν μπορεί να υπερβεί τα 1.000 
Ευρώ.

• Καμία δαπάνη δεν καλύπτεται για συμμετοχή σε συνεδρία πέρα των δύο, κατά οικονομικό 
έτος.

• Τα καλυπτόμενα έξοδα αποδίδονται  στους δικαιούχους  με την προϋπόθεση ότι  δεν τα 
έλαβαν ούτε και πρόκειται να τα λάβουν από άλλη πηγή.

Οι Γενικές Συνελεύσεις των Τμημάτων θα πρέπει να αποφασίσουν για τη κατανομή του εν 
λόγω  ποσού  στα  μέλη  του  Τμήματος  τους  που  προτίθενται  να  συμμετάσχουν  σε  συνέδρια  στο 
εξωτερικό προκειμένου να παρουσιάσουν εργασία.

Επίσης σημειώνεται ότι όλα τα εν λόγω ποσά θα καταβληθούν στους δικαιούχους υπό την 
προϋπόθεση ότι θα εγκριθεί ο Προϋπολογισμός του οικονομικού έτους 2011 που έχει υποβληθεί.

ΘΕΜΑ 6  ο  :            Κατανομή ποσού στα Τμήματα για μετακινήσεις και συμμετοχή σε συνέδρια στο   
εσωτερικό 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη:

(α)   τον Ν.2685/99 «Κάλυψη δαπανών μετακινούμενων.........»
(β)    τον Ν. 2842/2000 « Λήψη συμπληρωματικών μέτρων..................»
(γ)           τις σχετικές προγενέστερες ρυθμίσεις και αποφάσεις του Πρυτανικού 
  Συμβουλίου
(δ) την ανάγκη συμμετοχής του προσωπικού σε συνέδρια, 

εξαντλώντας τη δυνατότητα του προϋπολογισμού του Ιδρύματος αποφάσισε τα εξής:

Α. Το  ποσόν  που  διατίθεται  στα  Τμήματα  για  μετακινήσεις  προσωπικού   καθώς  και  για 
μετακινήσεις για συμμετοχή σε συνέδρια του εσωτερικού με ενεργή συμμετοχή (παρουσίαση 
εργασίας) για το έτος 2011 ανέρχεται   στα 36.000 ευρώ.

Έτσι,  με  βάση  το  προσωπικό  που  υπηρετεί  σε  κάθε  Τμήμα,  καθώς  και  τις  ανάγκες  των 
Τμημάτων  για  μετακινήσεις  του προσωπικού  του,  το  ποσό που διατίθεται  για  το  έτος  2011 ανά 
Τμήμα, για μετακινήσεις είναι: 

Τμήματα Ποσό για μετακινήσεις το 2011(ευρώ)

Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής 9.000
Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής & Υδατοκαλλιεργειών 6.000
Γεωπονικής Βιοτεχνολογίας 4.500
Αγροτικής Οικονομίας & Ανάπτυξης 2.000
Επιστήμης & Τεχνολογίας Τροφίμων 5.500
Αξιοποίησης Φ. Πόρων & Γεωργ. Μηχανικής 7.000
Γενικό 2.000
                                                    Σύνολο           36.000
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Υπενθυμίζεται ότι οι απαιτήσεις μετακινήσεων θα πρέπει να φέρουν και την υπογραφή του Προέδρου 
του  Τμήματος.  Συνιστάται  οι  Πρόεδροι  των  Τμημάτων  να  προωθήσουν,  βάσει  του  ετήσιου 
προγραμματισμού που εγκρίνεται  από τη Γενική Συνέλευση του Τμήματος,  μόνο τις απαραίτητες 
μετακινήσεις,  π.χ.  τις  μετακινήσεις  που  συνδέονται  άμεσα  με  την  εκπαίδευση.   Με  τέτοια  και 
ανάλογα μέτρα θα αποφευχθούν οι σπατάλες και δεν θα παρατηρηθεί το δυσάρεστο φαινόμενο να 
εξαντληθεί το αναλογούν ποσό πολύ πριν από τη λήξη του 2011.  

Οι  Πρόεδροι,  επίσης,  θα  πρέπει  να  συστήσουν  στο  προσωπικό  των  Τμημάτων  όχι  μόνο  να 
υποβάλλουν έγκαιρα τις αιτήσεις μετακινήσεων, για τον κατάλληλο προγραμματισμό, αλλά και να 
υποβάλλουν εντός του πρώτου 10ημέρου από την πραγματοποίηση της μετακίνησης τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά για την παρακολούθηση του σχετικού λογαριασμού. Το Λογιστήριο του Ιδρύματος θα 
πρέπει  να  φροντίζει  για  την  παρακολούθηση  των  δαπανών και  την  αποφυγή  υπερβάσεων,  όπως 
επίσης και για την ενημέρωση των Προέδρων, όσον αφορά στην πορεία του σχετικού λογαριασμού. 

Oι δαπάνες που αφορούν στις μετακινήσεις του Οικονομικού Έτους 2010 και εκκρεμούν, θα 
επιβαρύνουν τους αντίστοιχους προϋπολογισμούς των Τμημάτων για το Οικονομικό Έτος 2011.

Επίσης για συμμετοχή σε συνέδρια στο εσωτερικό του προσωπικού  με ενεργή συμμετοχή 
(παρουσίαση εργασίας) το σύνολο των καλυπτόμενων εξόδων δεν μπορεί να υπερβεί τα 400 Ευρώ.

Αναλυτικά οι δαπάνες όσον αφορά στα μέλη ΔΕΠ είναι:

- Οδοιπορικά (εισιτήρια κ.λ.π.)
- Ημερήσια αποζημίωση για όσες ημέρες διαρκεί το συνέδριο
- Έξοδα διανυκτέρευσης

ΘΕΜΑ 7  ο  :            Έγκριση εκπαιδευτικών εκδρομών  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α. αφού έλαβε υπόψη:

(α) την  απόφαση  της  Γ.Σ.  του  Τμήματος  Επιστήμης  &  Τεχνολογίας  Τροφίμων  (Συνεδρία:  
05.11.2010) 

(β) την απόφαση  του Πρυτανικού Συμβουλίου (Συνεδρία: 17.12.2009)
(γ) το  με  ημερομηνία.  08.12.2010 έγγραφο  του  Προέδρου  του  Τμήματος  κ.  Στ.   Γιαννιώτη, 

Αναπληρωτή Καθηγητή

αποφάσισε τη χορήγηση ποσού  1.722Ευρώ  (1.600 Ευρώ έξοδα λεωφορείου &  122 Ευρώ διόδια 
Εθνικής οδού & γέφυρας Ρίου-Αντιρρίου) για την πραγματοποίηση τετραήμερης (4) εκπαιδευτικής 
εκδρομής των τριάντα επτά φοιτητών του  Τμήματος  Επιστήμης & Τεχνολογίας  Τροφίμων   στα 
Ιωάννινα από 30.11.2010 έως 03.12.2010.
Το εν λόγω ποσόν θα βαρύνει τις πιστώσεις που διατέθηκαν στο Τμήμα Επιστήμης & Τεχνολογίας 
Τροφίμων από τα έσοδα του κυλικείου για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικών εκδρομών.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α. αφού έλαβε υπόψη:

(α) την απόφαση  του Πρυτανικού Συμβουλίου (Συνεδρία: 17.12.2009)
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(β) το  με  αριθμό  πρωτ.   210/07.12.2010 έγγραφο  του  Προέδρου  του  Τμήματος  Αγροτικής 
Οικονομίας & Ανάπτυξης, κ. Ν. Μπεόπουλου, Καθηγητή

ενέκρινε,

τη  διάθεση  ποσού  3.526,16  Ευρώ για  την  πραγματοποίηση   εκπαιδευτικής  εκδρομής,  πενήντα 
φοιτητών του  Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας & Ανάπτυξης  στη  Θεσσαλία από 02.12.2010 έως 
05.12.2010.

Το  ανωτέρω  ποσόν  θα  βαρύνει  τις  πιστώσεις  που  διατέθηκαν  στο  Τμήμα  Αγροτικής 
Οικονομίας  &  Ανάπτυξης  από  τα  έσοδα  του  κυλικείου  για  την  πραγματοποίηση  εκπαιδευτικών 
εκδρομών.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο,  αφού έλαβε υπόψη το με ημερομηνία  07.12.2010 έγγραφο του 
Προέδρου του Τμήματος, κ. Ν. Μουστάκα, ενέκρινε την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής εκδρομής 
των φοιτητών του 7ου εξαμήνου του Τομέα της Εδαφολογίας του Τμήματος Αξιοποίησης Φυσικών 
Πόρων & Γ. Μηχανικής στην Αργολίδα στις 08.12.2010 με συνοδό τον κ. Ν. Μουστάκα. Η δαπάνη 
δεν θα βαρύνει το Ίδρυμα.

ΘΕΜΑ 8  ο  :            Έγκριση μετεγγραφών ακαδημαϊκού έτους 2010-2011  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη:

(α)    τις  διατάξεις  του  άρθρου  1  του  Ν.3282/04,  όπως  τροποποιήθηκαν  και 
συμπληρώθηκαν με τις διατάξεις του άρθρου 14 του Ν.3404/05, του άρθρου 16 του Ν.3443/06, του 
άρθρου  12  του  Ν.3577/07,  του  άρθρου  33  του  Ν.3794/09,  τις  Υπουργικές  αποφάσεις  αριθμ. 
Φ5/122975/Β3/2-11-04 και Φ.5/127421/Β3/9-11-04 όπως τροποποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν με 
τις  διατάξεις  των  αριθμ.Φ.1/42076/Β3/4-4-08,  Φ1/62398/Β3/13-5-08,  Φ.1/119601/Β3/29-9-09, 
Φ.5/120703/Β3/30-9-09 & Φ5/121055/Β3/2010 υπουργικών αποφάσεων, καθώς και την εγκύκλιο του 
ΥΠΔΒΜΘ  αριθμ.  Φ5/121055α/Β3/29.09.2010  με  το  διευκρινιστικό  έγγραφο  αριθμ. 
Φ5/121055β/Β3/08.10.2010, 

(β)    την απόφαση της Γενικής συνέλευσης του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής 
(Συνεδρία: 23.11.2010)

(γ) την  εισήγηση της Επιτροπής Μετεγγραφών του Τμήματος (19.11.2010)

     αποφάσισε 

εγκρίνει τη μετεγγραφή στο Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ως κατωτέρω:
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΩΝ          
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΘΗΝΩΝ         
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ         
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΟΜΕΝΩΝ  Ένας (1)         
ΑΚΑΔ.ΕΤΟΣ 2010-2011         
         

Α/Α
ΛΟΓΟΣ 

ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗΣ

ΤΡΟΠΟΣ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 

ΣΤΗΝ 
ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Μ.Ο. ΟΙΚΟΓ. 
ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ

ΤΟΠΟΣ 
ΜΟΝΙΜΗΣ 

ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΕΞΑΜΗΝΟ 
ΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ 
ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ

ΑΡΙΘ.ΑΠΟ
ΦΑΣΗΣ Γ.Σ. 

ΠΕΡΙ 
ΜΕΤΕΓΓΡΑ

ΦΗΣ
ΑΠΟΦ. 

ΠΡΥΤ.Σ.
         

 
Τέκνα πολυμελούς 

οικογένειας        

 
ΘΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΑΓΡΙΝΙΟ 1ο

ΤΜΗΜΑ 
ΦΥΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤ
ΟΣ ΠΑΝ. 
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 23/11/2010 14/12/2010

         
Η ανωτέρω έχει δύο αδελφές που φοιτούν σε 
ΑΕΙ της Αθήνας και δεν υπερβαίνουν το 26 
έτος της ηλικίας τους.         
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Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη:

(α)    τις  διατάξεις  του  άρθρου  1  του  Ν.3282/04,  όπως  τροποποιήθηκαν  και 
συμπληρώθηκαν με τις διατάξεις του άρθρου 14 του Ν.3404/05, του άρθρου 16 του Ν.3443/06, του 
άρθρου  12  του  Ν.3577/07,  του  άρθρου  33  του  Ν.3794/09,  τις  Υπουργικές  αποφάσεις  αριθμ. 
Φ5/122975/Β3/2-11-04 και Φ.5/127421/Β3/9-11-04 όπως τροποποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν με 
τις  διατάξεις  των  αριθμ.Φ.1/42076/Β3/4-4-08,  Φ1/62398/Β3/13-5-08,  Φ.1/119601/Β3/29-9-09, 
Φ.5/120703/Β3/30-9-09 & Φ5/121055/Β3/2010 υπουργικών αποφάσεων, καθώς και την εγκύκλιο του 
ΥΠΔΒΜΘ  αριθμ.  Φ5/121055α/Β3/29.09.2010  με  το  διευκρινιστικό  έγγραφο  αριθμ. 
Φ5/121055β/Β3/08.10.2010, 

(β)    την απόφαση της Γενικής συνέλευσης του Τμήματος Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής & 
Υδατοκαλλιεργειών (Συνεδρία: 218/10.11.2010)

(γ) την   εισήγηση  της  Επιτροπής  Μετεγγραφών  του  Τμήματος  (αριθμ.  Πρωτ. 
1153/10.11.2010)

     αποφάσισε 

εγκρίνει  τη  μετεγγραφή  στο  Τμήμα  Επιστήμης  Ζωικής   Παραγωγής  &  Υδατοκαλλιεργειών  ως 
κατωτέρω:
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΩΝ          
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΑΘΗΝΩΝ         
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 
ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & 
ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ         
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΟΜΕΝΩΝ  Επτά 
(7)         
ΑΚΑΔ.ΕΤΟΣ 2010-2011         

Α/Α ΛΟΓΟΣ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗΣ

ΤΡΟΠΟΣ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 

ΣΤΗΝ 
ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Μ.Ο. 
ΟΙΚΟΓ. 

ΕΙΣΟΔΗΜ
ΑΤΟΣ

ΤΟΠΟΣ 
ΜΟΝΙΜΗΣ 

ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΕΞΑΜΗΝΟ 
ΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ 
ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ

ΑΡΙΘ.ΑΠΟΦΑΣΗΣ 
Γ.Σ. ΠΕΡΙ 

ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗΣ
ΑΠΟΦ. 

ΠΡΥΤ.Σ.
 Τέκνα πολυτέκνων        

1
ΜΑΥΡΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΤΑΝΑΓΡΑ 
ΒΟΙΩΤΙΑΣ 1ο 

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ 
ΙΧΘΥΟΛ. & 
ΥΔΑΤΙΝΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤ
ΟΣ 
ΠΑΝ.ΘΕΣΣΑΛΙ
ΑΣ 10/11/2010 14/12/2010

2
ΜΙΤΟΓΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 1ο    

3
ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
του ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΛΙΒΑΝΑΤΕΣ 
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 1ο    

         
 Τέκνα πολυμελούς οικογένειας        

1
ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ του 
ΙΩΑΝΝΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΑΘΗΝΑ 1ο    

2
ΚΩΣΤΑΚΗ ΑΝΔΡΕΑΝΑ του 
ΚΩΝ/ΝΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΑΡΓΟΣ 1ο    

3
ΜΑΣΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 
ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΠΕΥΚΗ-
ΑΤΤΙΚΗΣ 1ο    

         
Οι μετεγγραφέντες φοιτητές της 
κατηγορίας "τέκνα πολυμελούς 
οικογένειας"καθώς και οι αδελφοί 
τους δεν υπερβαίνουν το 26 έτος της 
ηλικίας τους         
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ΜΕ ΠΟΣΟΤΙΚΟ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ        

 

Αδελφή που σπουδάζει εκτός 
μόνιμης κατοικίας γονέων 
(ποσοστό 2%)        

 
ΑΡΕΤΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ του 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ 20.682 €

ΑΓΙΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 1ο    

 

Η αδελφή σπουδάζει στο 
Ε.Κ.Π.Α. Τμήμα Φιλοσοφίας, 
Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας        

         
         
Ολοι οι ανωτέρω φοιτητές 
προέρχονται από το Τμήμα 
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΑ & 
ΥΔΑΤΙΝΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΤΟΥ ΠΑΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ         
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Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη:

(α)    τις  διατάξεις  του  άρθρου  1  του  Ν.3282/04,  όπως  τροποποιήθηκαν  και 
συμπληρώθηκαν με τις διατάξεις του άρθρου 14 του Ν.3404/05, του άρθρου 16 του Ν.3443/06, του 
άρθρου  12  του  Ν.3577/07,  του  άρθρου  33  του  Ν.3794/09,  τις  Υπουργικές  αποφάσεις  αριθμ. 
Φ5/122975/Β3/2-11-04 και Φ.5/127421/Β3/9-11-04 όπως τροποποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν με 
τις  διατάξεις  των  αριθμ.Φ.1/42076/Β3/4-4-08,  Φ1/62398/Β3/13-5-08,  Φ.1/119601/Β3/29-9-09, 
Φ.5/120703/Β3/30-9-09 & Φ5/121055/Β3/2010 υπουργικών αποφάσεων, καθώς και την εγκύκλιο του 
ΥΠΔΒΜΘ  αριθμ.  Φ5/121055α/Β3/29.09.2010  με  το  διευκρινιστικό  έγγραφο  αριθμ. 
Φ5/121055β/Β3/08.10.2010, 

(β)    την  απόφαση  της  Γενικής  συνέλευσης  του  Τμήματος  Αγροτικής  Οικονομίας  & 
Ανάπτυξης (Συνεδρία: 13.12.010)

(γ) την  εισήγηση της Επιτροπής Μετεγγραφών του Τμήματος (10.12.2010)

     αποφάσισε 

εγκρίνει τη μετεγγραφή στο Τμήμα Αγροτικής Οικονομίας & Ανάπτυξης ως κατωτέρω:
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΩΝ        
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ       
ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ       
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΟΜΕΝΩΝ        
ΕΙΣΑΚΤΕΟΙ ΣΤΟ 
ΤΜΗΜΑ 50         
ΑΚΑΔ.ΕΤΟΣ 2010-

2011         

Α/Α ΛΟΓΟΣ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗΣ

ΤΡΟΠΟΣ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 

ΣΤΗΝ 
ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Μ.Ο. ΟΙΚΟΓ. 
ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟ

Σ

ΤΟΠΟΣ 
ΜΟΝΙΜΗΣ 

ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΕΞΑΜΗΝΟ 
ΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ 
ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ

ΑΡΙΘ.ΑΠΟΦΑΣΗΣ 
Γ.Σ. ΠΕΡΙ 

ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ 

Σ.
 Τέκνα πολυτέκνων        

1
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΠΕΙΡΑΙΑΣ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 13/12/2010 14/12/2010

2
ΑΣΣΑΡΙΩΤΑΚΗΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΙΩΑΝΝΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

3
ΒΛΑΝΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  του 
ΙΩΑΝΝΟΥ-ΠΑΥΛΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΠΕΙΡΑΙΑΣ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

4
ΓΑΒΑΛΑ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ του 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

5
ΓΑΛΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ του 
ΑΝΔΡΕΑ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΔΑΦΝΗ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

6
ΔΕΔΟΥΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του 
ΚΩΝ/ΝΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

7
ΔΗΜΗΤΡΟΚΑΛΛΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΝΑΞΟΣ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   
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8
ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ-ΜΑΡΙΑ 
του ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΧΑΛΚΙΔΑ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

9
ΚΟΛΕΝΤΙΝΗ ΕΛΕΝΗ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΑΘΗΝΑ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

10
ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 
του ΜΙΧΑΗΛ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΑΘΗΝΑ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

11
ΜΑΚΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΣΠΑΡΤΗ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

12
ΜΕΤΑΞΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 
ΚΡΗΤΗΣ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

13
ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ 
του ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

14

ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΙΛΙΟΝ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

15
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

Ν.ΣΜΥΡΝΗ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

16

ΤΣΙΟΥΤΣΙΑΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΑΘΗΝΑ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

17
ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗΣ 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ του ΙΩΑΝΝΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΠΕΤΑΛΙΔΙ 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 1ο 

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   
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 Τέκνα πολυμελούς οικογένειας        

1
ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ 
του ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΤΥΜΠΑΚΙ 
ΚΡΗΤΗΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

2
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΛΥΚΕΡΙΑ 
του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΚΑΛΑΜΑΤΑ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

3 ΒΙΓΓΟΥ ΖΩΗ του ΑΓΓΕΛΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  
ΜΑΛΕΣΙΝΑ 
ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

4
ΓΚΑΤΖΟΥΝΗ ΒΙΟΛΕΤΑ του 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΑΛΙΑΡΤΟΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

5
ΔΗΜΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΑΡΓΟΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

6
ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΚΑΡΔΙΤΣΑ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

7
ΖΑΡΖΑΝΗΣ ΔΗMΟΣΘΕΝΗΣ 
του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΑΡΤΑ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

8

ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
ΘΕΟΔΟΣΙΟΣτου 
ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΤΡΙΠΟΛΗ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

9
ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ-ΠΡΟΦΗΤΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΕΛΑΤΕΙΑ 
ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

10
ΚΟΛΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΙΛΙΟΝ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   
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11
ΚΟΥΜΠΟΥΝΗ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ 
του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΚΟΡΙΝΘΟΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

12
ΜΕΝΟΥΝΟΣ ΦΩΤΙΟΣ του 
ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΛΑΠΠΑ 
ΑΧΑΙΑΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

13
ΠΑΓΚΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του 
ΙΩΑΝΝΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΑΙΓΑΛΕΩ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

14
ΠΛΑΤΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΜΙΧΑΗΛ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΑΘΗΝΑ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

15
ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΑΔΗΣ ΚΙΜΩΝ 
του ΑΒΡΑΑΜ-ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΑΙΓΑΛΕΩ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

16
ΡΕΓΚΟΥΤΑ ΕΥΘΥΜΙΑ του 
ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΓΕΡΑΚΑΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

17
ΣΟΥΛΑΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΠΕΥΚΗ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

18
ΣΩΦΡΟΝΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του 
ΠΕΤΡΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΚΑΛΑΜΑΤΑ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

19
ΤΖΑΝΕΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ του 
ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

20
ΤΣΑΤΣΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 
ΚΩΝ/ΝΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

21
ΤΣΕΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΦΥΛΗ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   
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22

ΧΑΡΑΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του 
ΜΙΛΤΙΑΔΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΑΛΙΜΟΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

23
ΧΙΩΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ  

ΒΛΑΧΙΩΤΗ 
ΛΑΚΩΝΙΑΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

         
Οι μετεγγραφέντες 
φοιτητές της 
κατηγορίας "τέκνα 
πολυμελούς 
οικογένειας"καθώς 
και οι αδελφοί τους 
δεν υπερβαίνουν το 
26 έτος της ηλικίας 
τους         
         

 Ορφανοί        

1
ΔΗΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ 9.287,00 € ΡΟΔΟΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

2

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ 30.002,00 €

ΜΑΡΟΥΣΙ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

         
         

 
ΜΕ ΠΟΣΟΤΙΚΟ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ        

 

Αδελφός που σπουδάζει εκτός 
μόνιμης κατοικίας γονέων 
(ποσοστό 2%)        

 
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
του ΣΕΒΑΣΤΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ 34.371 €

ΑΚΡΑΤΑ 
ΑΧΑΪΑΣ 1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   
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Λόγοι υγείας γονέα που δεν 
έγινε δεκτή διότι δεν εμπίπτει 

στις διατάξεις του νόμου        

 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ του 
ΙΩΑΝΝΗ    1ο

Δ.Π.Θ., 
ΤΜΗΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

 

Υπέβαλε αίτηση και για την 
περίπτωση (Λόγοι οικονομικοί 
ποσοστό 4%)        
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ΘΕΜΑ 9  ο  :            Έγκριση δαπανών.  

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  αφού  έλαβε  υπόψη  την  απόφαση  της  Επιτροπής  Ερευνών 
(Συνεδρία: 13.12.2010) ενέκρινε, στα πλαίσια του εγκεκριμένου από τη Σύγκλητο προϋπολογισμού 
του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της Έρευνας, την κατωτέρω δαπάνη, η οποία θα βαρύνει τα 
αποθεματικά του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της Έρευνας.

54.450  Ευρώ Υπαγωγή στο Ν.3888/10 για μη νόμιμα φορολογικά στοιχεία που εξέδωσε η 
εταιρεία «Α. Χριστοδούλου Μονοπρόσωπη Κατασκευαστική ΕΠΕ.» το 2002, 
στα  πλαίσια  του  Προγράμματος  «Μελέτη  ανάπλασης  και  ανάδειξης  του 
περιβάλλοντος χώρου». 

ΘΕΜΑ 10  ο  :          Ορισμός μέλους με τον αναπληρωτή του για το Διοικητικό Συμβούλιο του    E  ιδικού   
Ταμείου του Γ.Π.Α.

To Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α, αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 3 (παρ. 4) του Ν. 2083/92.
2. Τη  με  αριθμ.  48947/Β1/27.05.2004  Υπουργική  Απόφαση  (Φ.Ε.Κ.  860,  τ.Β,  11.06.2004) 

«Ανασύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου του Ειδικού Ταμείου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών».

3. Το άρθρο 12 (παρ. 4) του Ν. 1268/82.
4. Το άρθρο 12 παρ. 2 του Ν. 1268/82 όπως ισχύει με το άρθρο 9 παρ. 1α του Ν. 3443/06.
5. Tην απόφαση της Συγκλήτου (Συνεδρία:408/15.10.2010) με την οποία ορίζονται τα μέλη του 

Δ.Σ. του ειδικού Ταμείου του Γ.Π.Α.
6. Το  με  αριθμό  πρωτ.  89/07.12.2010  έγγραφο  του  Συλλόγου  Διοικητικού  Προσωπικού  του 

Γ.Π.Α που ορίζει τον εκπρόσωπό του με τον αναπληρωτή του στο Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ειδικού Ταμείου του Γ.Π.Α. για το ακαδημαϊκό έτος 2010-2011

Εισηγείται στη Σύγκλητο του Γ.Π.Α. τον ορισμό του  κ. Νικόλαου Σιτσόγλου, Υπαλλήλου κλάδου 
ΔΕ Διοικητικού  Λογιστικού  για  τακτικό  μέλος  του Διοικητικού  Συμβουλίου  με  αναπληρωματικό 
μέλος την κα Παναγιώτα Καλυβά, Υπάλληλο κλάδου ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού. 

Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση λύεται η Συνεδρίαση.

                   Ο Πρόεδρος   Η Γραμματέας 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΠΟΠΗ  ΜΠΑΚΑ
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